



The Holy See

APOSTOLSKO PUTOVANJE U LUKSEMBURGU I BELGIJI
(26-29. rujna 2024)

PAPA FRANJO

ANGELUS

*Bruxelles, King Baudouin Stadium
Nedjelja, 29. rujna 2024*

[Multimedia]

Zahvaljujem nadbiskupu na ljubaznim riječima. Izražavam srdačnu zahvalnost njihovim visostima kralju i kraljici, kao i njihovim kraljevskim veličanstvima, velikom vojvodi velikoj vojvotkinji od Luksemburga, na njihovoj prisutnosti i dobrodošlici ovih dana.

Protežem svoj „hvala“ i na sve oni koji su, na mnoge načine, surađivali u organizaciji ovog posjeta; posebno starijima i bolesnima koji su prikazivali svoje molitve.

Danas se slavi Svjetski dan migranata i izbjeglica s temom „Bog hodi sa svojim narodom“. Iz ove zemlje, Belgije, koja je bila i još uvijek je odredište mnogih migranata, ponovno pozivam Europu i međunarodnu zajednicu da fenomen migracije promatraju kao priliku za zajednički rast u bratstvu, te pozivam sve da vide u svakom bratu i sestri migrantu lice Isusa koji je postao gost i hodočasnik među nama.

Nastavljam s bolom i velikom zabrinutošću pratiti širenje i intenziviranje sukoba u Libanonu. Libanon je poruka, ali u ovom trenutku to je poruka patnje, a ovaj rat ima razorne učinke na stanovništvo: mnogo, previše ljudi i dalje umire iz dana u dan na Bliskom istoku. Molimo za žrtve, za njihove obitelji, molimo za mir. Pozivam sve strane na trenutni prekid vatre u Libanonu, u Gazi, u ostatku Palestine, u Izraelu. Neka se taoce pusti na slobodu i dopusti dostavu humanitarne

pomoći. Ne zaboravimo napaćenu Ukrajinu.

Zahvaljujem također mnogima od vas koji ste došli iz Nizozemske, Njemačke, Francuske podijeliti ovaj dan: hvala vam!

Želim vam sada također dati jednu vijest. Po povratku u Rim pokrenut ću proces beatifikacije kralja Baudouina: neka njegov primjer čovjeka vjere prosvijetli vladare. Molim belgijske biskupe da predano rade na toj kauzi.

Obratimo se sada Djevici Mariji zajedničkom molitvom Angelusa. Ta molitva, vrlo omiljena među prošlim naraštajima, zaslužuje da je se ponovno otkrije: ona je sinteza kršćanskog otajstva, koje nas Crkva uči uključiti usred svakodnevnih poslova. Predajem vam je, osobito mladima, i sve vas povjeravam našoj Presvetoj Majci, koja je ovdje, uz oltar, prikazana kao Prijestolje mudrosti. Dà, potrebna nam je mudrost evanđelja! Molimo se za nju često Duhu Svetomu.

I po Marijinu zagovoru zazovimo od Boga dar mira za napaćenu Ukrajinu, Palestinu i Izrael, za Sudan, Mjanmar i sve zemlje ranjene ratom.

Hvala svima! I naprijed, „*en route, avec Espérance*“!